

鼎率先報名 有信心「超區」取兩席

正式開始提名。民建聯由正副主席李慧琼、周浩鼎打頭 陣,昨晨率先報名參選超級區議會,為民建聯的2016 年立法會選戰拉開序幕。李慧琼表示,前路仍相當艱 難,因為既有理念相近人士、又有激進者會獲得提名, 競爭相當激烈。民建聯經過評估,以分區拉票的策略 有信心在「超區」拿到兩個議席。

李慧琼在民建聯的誓師大會上,和參選團隊成員身穿 清一色薄荷綠POLO恤,為炎炎夏日帶來一絲清涼。他 們手舉「優質民主」、「良好管治」、「多元經濟」、 教育」的標語,概括了李慧琼的參選政綱主旨。

冀政府善用儲備照顧弱勢

李慧琼表示,她的參選信念是「香港團結創出路」, 堅持「一國兩制」是對香港最好的。香港發展已到了關 鍵時期,每個人的理想都有不同,產生分歧是正常,但 不能把分歧變成香港的禍害,必須尋求共識。她會要求 特區政府善用儲備,照顧弱勢社群,做好再分配,推動 解決社會深層次矛盾。

被問及民建聯在「超區|派出兩張名單是否有勝算,

透過分區拉票的策略,即自己在港島和九龍拉票,而周 浩鼎在新界拉票,有條件拿到兩個議席。

副主席周浩鼎及團隊成員則身穿湖藍T恤,相當醒 目。他表示,自己的競選核心有三個主軸,分別是維護 「一國兩制」,反對自決「港獨」;維護家庭核心價 值,反對同性婚姻合法化,及維護社會公義,反壟斷、 反企業「賺到盡」。

他坦言,過去議會經歷了很多拉布、流會和非理性抗 爭,導致社會停滯不前,不能再這樣下去。他希望往後 「公平社會」、「共享成果」、「化解矛盾」、「優質」的工作秉承三大主軸,爭取選民支持,把香港推向穩 定、向前。

一人兩票 為香港「鼎住」

被問及選舉形勢,參加過今年初立法會新界東補選的周 浩鼎表示,看到自己知名度和支持度仍然不夠,需要加倍 努力。他笑説,自己已打出「新界超級頭號鼎」的口號 而幾位拍檔都是新界年輕的區議員,接下來自己和團隊會 跑遍新界,由屯門跑到西貢,上水跑到大嶼山,希望全力 爭取全新界的支持。他最後呼籲,選民一人有兩票,希望 地區、「超區|都投民建聯,為香港「鼎|住。



■李慧琼(中)有信心民建聯在「超區」可取得兩個議席



■李慧琼爭取「超區」連任,她與團隊成員落區拉

在誓師大會後,李慧琼和團隊由灣仔出發,走遍港島宣傳、打氣。其後,他們又到九龍西的大角咀、元州和 九龍城,然後向九龍東進發,更陪同民建聯首次領軍參 東、南、中西區,「繼續為香港創出路。」當然,既然身 選九龍東的柯創盛團隊會合,一定要爭取街坊的支持。 在香港島,其團隊也同時為民建聯港島區參選的張國鈞

■工聯會報

名參選立法

會,大批支

持者到場打

彭子文 攝

氣。

吴秋北林淑儀等打氣 王國興「交波」寓傳承

香港文匯報訊(記者 聶曉輝)工聯 會於是次立法會換屆選舉共派出7張名 單合共23人出戰,包括4隊出戰地區 直選,務求於直選中取得4席。本身循 功能組別勞工界晉身立法會的郭偉強, 今次「轉戰」地區直選,昨日率先與其 參選團隊,包括工聯會理事長吳秋北及 何毅淦、呂鴻賓、陳榮恩,在多名地區 人士與義工支持下,前往東區民政事務 處報名,工聯會會長林淑儀、立法會議 員王國興亦有到場打氣。郭偉強表明, 雖然今屆競爭激烈,但工聯會立志「為 權益 爭工道」,並會拚到最後一刻, 期望將被反對派搞垮的議會撥亂反正。

郭偉強團隊報名前,一眾支持者在東區法院大樓門 **【土**口,為他們打氣,一齊高呼「為工聯 為香港」、 「為權益 爭工道」、「立志爭勝 誓保議席」等口號 並舉行啟動儀式。在啟動禮上,「日以繼夜」見稱的王 國興與郭偉強進行「交波」儀式,寓意工聯會港島團隊 傳承王國興在港島的工作及責任,包括全心全意,務實 為民,不斷進取求變,自强不息,為香港未來而打拚。

遏拉布建制一票都不能少

郭偉強指出,今日的香港,是過去幾代人努力打造出 來的,不能被人破壞。工聯會一直為工人權益及民生政 策打拚,但立法會卻被反對派發動的拉布、流會弄致 「立立亂」,破壞議會秩序,不得安寧。不少民生議題 更因為他們凡事泛政治化而未能通過,一拖再拖,浪費 議會時間。

他強調,要遏止拉布,便要修改議事規則,但前提是 要建制派在地方選區議席中取得逾半數議席。今屆港島 區議席數目由7席減至6席,他承認勝出的門檻大大提 升,競爭激烈,得票要多過上屆是必然之事,工聯會不 惜「打逆境波」,必定會全力以赴,拚到最後一刻, 「一票都不能少。」



經歷區選洗禮累積寶貴經驗

郭偉強表示,自己雖是立法會直選「新丁」,但過去 經歷過多次同屬直選的區議會選舉洗禮,已累積一定經 驗,「我知道立法會直選的範圍更大,要去的區及議題 更多,但工聯會勝在有一個好機制,讓我從功能組別的 工作吸收許多經驗。」

吳秋北表示,工聯會68年以來,全心全意為市民服 務,為僱員爭取權益,爭「工」道,成果纍纍。但過去4 年多來,立法會被反對派騎劫,濫權拉布,倒行逆施, 阻礙施政,破壞香港發展。郭偉強團隊肩負着香港政治 倫理的責任,要推動多方共贏局面,並成為議會清流, 「我們肩負着重建香港政治倫理的責任,我們要推動多 方共贏局面,並成為議會內的清流;我們要讓惠民利民 的政策得以制定,讓香港社會得以發展及前進,令香港 得以和諧共融。|

林淑儀讚團隊有活力自強不息

林淑儀指出,工聯會是香港土生土長、服務香港基層 的勞工團體,68年來鍥而不捨地服務香港市民,關注打 工仔女的權益及基層市民的利益。她表示,今屆立法會



■王國興(右)「交波」予郭偉強,寓意傳承工聯會在港島 區的工作及責任。 彭子文 攝

選舉形勢複雜,選情嚴峻,是一場難打的選戰,但郭偉 強的團隊充滿活力,自強不息,必定會全力爭勝。

今屆轉戰「超級區議會」的王國興指出,郭偉強是如 假包换的「香港仔」:在香港長大,服務香港。他的團 隊內每人均年輕有活力,有專業、有議會經驗,可說是 「強陣出擊」,並深信他們「強隊出賽,必定贏得」。

界聯合會理事長蔡毅指出,聯合會 長期與各界共同努力,都是支持所 有全心全意為香港服務的人士,郭 偉強與吳秋北多年來為港島區所作 的貢獻,大眾有目共睹,因此呼籲 市民支持工聯會團隊。

福建社團聯會港島東分會會長 **盧溫勝**指出,他在港島區生活了 57年,看到工聯會不論在港英年 代抑或回歸以來,一直為香港市 民發聲及爭取權益。他又讚揚郭 偉強團隊非常年輕,分會會全力 支持。

余錦坤:盼將和諧聲音帶入議會

香港廣東社團總會副會長余錦 坤指出,工聯會一直熱心為香港 服務,為工人爭取權益,從廣大 市民利益出發,希望他們可將和 諧聲音帶入議會。

香港潮屬社團總會主席陳幼南 強調,立法會內的流會、拉布浪 費了許多時間,令香港經濟停滯 不前,香港國際地位下降,期望 郭偉強團隊可成功進入議會,踢 走反對派。

香港區潮人聯會會長張仲哲表示,香港繁 榮安定,市民安居樂業是廣大市民的期望, 工聯會過去一直為繁榮穩定作出貢獻,聯會 對郭偉強團隊予以支持。

保健海流協進會會長王煜城批評,反對派 發動拉布令香港經濟受損,工聯會卻一直為 香港市民及基層幹實事。港九新界販商社團 聯合會秘書長王延華表示,工聯會過去一直 關注街市商販權益,聯合會對郭偉強團隊予 以支持。 ■記者 聶曉輝



後,民建聯副主 席周浩鼎組成 4

人「超區」競選團隊,馬不停蹄 展開拉票活動。周浩鼎表示,今 次選情激烈和嚴峻,他與團隊提 出三大政綱 — 維護「一國兩 制」、維護家庭價值、維護社會 公義,會盡力爭取選民支持,尤 其希望沉默的大多數現身投票。

譚耀宗站台助拉票

周浩鼎聯同沙田區議員李世 榮、荃灣區議員林琳、屯門區議 員巫成鋒組成 4人競選團隊,在 報名參選後即馬不停蹄,立即到 新界各區展開拉票活動。他們乘 坐開篷車,出發前往新界各區巡 遊。他們首先到馬鞍山街站與競 每一票支持。 逐連任的新界東現任議員葛珮帆

和各參選團隊成員到大埔墟、屯 門等。現任新界西立法會議員、 不再競逐連任的譚耀宗,更為周 浩鼎站台,他拉票和打氣,呼籲 街坊投周浩鼎團隊一票。

周浩鼎表示,他與團隊今次提 出三大政綱 — 維護「一國兩 制」、反對「港獨」,維護家庭 價值、反對同性婚姻合法化、維 護社會公義、反對領展及港鐵等 「賺到盡」損害小市民利益。

勤訪不同區 爭取每一票

他坦言,今次是「佔領」事件 後首次正規立法會選舉,在現今 社會高度分化下,選情激烈和嚴 峻,他與團隊會每天勤力走訪不 同地區與市民接觸,爭取選民的

周浩鼎相信市民都不希望下屆 市民安居樂業。他尤其希望沉默



■周浩鼎組成 4人「超區」競選團隊,巡遊新界拉票

中,他與一眾民建聯議員都希望 帶領香港繼續健康向前發展,讓

立法會繼續陷於「拉布戰」之 的大多數現身投票,「他們的意 向是關鍵」,希望認同他政綱的 市民都出來投票支持。

■記者 文森



別的努力。



■劉國勳參選區議會(第一)組別,希望延續葉國謙過去在區議會界

香港大匯報訊(記者 鄭治祖) 接替現任民建聯立法會議員葉國 謙參選傳統區議會(第一)組別 的北區區議員劉國勳,昨日出席 了民建聯的誓師大會。他表示, 位是區議員,反映政治人才很多 都由地區開始。

他指出,香港現時存在很多矛 盾與對立,區議員作為最前線的 一分子,充分掌握民意,理應要 承擔更多責任,重建社會的互 信,他會延續葉國謙過去在界別 今年民建聯參選的56人中,有41 的努力,繼續提升區議會的職 能,加強對區議員提供的支援, 讓他們為香港做得更多。